
**Volumn Serial Number Changer +Активация License Key Full Скачать бесплатно без регистрации
[Latest] 2022**



Особенности: - Возможность редактировать серийные номера локальных дисков - Не требуется установка - Не требуются дополнительные инструменты для манипулирования - Быстро, но эффективно - Портативный Простое в использовании, очень удобное небольшое приложение! Мгновенно меняет серийный номер, без возни с реестром, без необходимости запоминать точное название исходного номера! Работает с любым USB-накопителем, не мешает другим программам Информация о файле Системные требования для Volumn Serial Number Changer Windows 98/ME/2000/XP Виндоус виста Windows 7 Windows 8/8.1/10 Процессор: 1 ГГц ОЗУ (память): 512 МБ Жесткий диск: 2 ГБ NET Framework: 3,5 Требуемое место на жестком диске: 15 МБ Ознакомьтесь с подробными сведениями и дополнительной информацией о программе смены серийных номеров томов. Бесплатная загрузка Volumn Serial Number Changer Вы можете загрузить последнюю полную версию Volumn Serial Number Changer, нажав кнопку «Загрузить» на этой странице. Установочный файл доступен по прямой ссылке и не требует дополнительных действий по установке для запуска. Все основные кредитные карты принимаются через безопасный платежный процессор Uniregistry. Более подробную информацию о системе вы можете найти в корзине. Простое в использовании, очень удобное небольшое приложение! Мгновенно меняет серийный номер, без возни с реестром, без необходимости запоминать точное название исходного номера! Работает с любым USB-накопителем, не мешает другим программам - Портативный Простое в использовании, очень удобное небольшое приложение! Мгновенно меняет серийный номер, без возни с реестром, без необходимости запоминать точное название исходного номера! Работает с любым USB-накопителем, не мешает другим программам - Портативный - Полностью пропатчен - Нет предустановленного серийного номера пользователя - Нет брендинга компании. - Без логотипов, без водяных знаков - Нет ограничений по использованию - Нет рекламы - Отсутствие стороннего ПО - Бесплатное использование - Бесплатно для некоммерческого использования - Нет ограничения по времени Функции Портативность: это удобное маленькое приложение можно установить на USB-накопитель и запускать прямо с него. Никаких дополнительных инструментов для манипулирования не требуется: программное обеспечение не нуждается в других программах

Volumn Serial Number Changer

Посмотрите список всех устройств в системе, которые уже идентифицированы и которым присвоен уникальный серийный номер. Задает серийные номера системных дисков, используя список предварительно назначенных серийных номеров и поле таблицы. Ограничивает поле ввода числами. Изменяет серийный номер устройства всех системных дисков на номер, сохраненный в поле таблицы, и сохраняет новые серийные номера в таблице. Изменяет серийные номера дисков в системе.

Настройки: - Измените серийные номера для всех системных дисков на номер, сохраненный в поле таблицы. - Позволяет импортировать список серийных номеров, который вы создаете сами и сохраняете в настройках. - Изменяет серийные номера дисков в системе. - Позволяет импортировать список серийных номеров, который вы создаете сами и сохраняете в настройках. -

Позволяет импортировать серийные номера из файла. - Позволяет импортировать серийные номера из таблицы серийных номеров в настройках. - Позволяет удалить ранее настроенные серийные номера. - Позволяет удалить список серийных номеров, импортированных из файла. - Позволяет удалить список серийных номеров, импортированных из таблицы серийных номеров в настройках. - Позволяет импортировать серийные номера из файла. - Позволяет импортировать серийные номера из таблицы серийных номеров в настройках. - Позволяет импортировать серийные номера из таблицы серийных номеров в настройках. -

Позволяет импортировать серийные номера из файла. - Позволяет импортировать серийные номера из таблицы серийных номеров в настройках. - Позволяет импортировать серийные номера из файла. - Позволяет импортировать серийные номера из таблицы серийных номеров в настройках. - Позволяет импортировать серийные номера из файла. - Позволяет импортировать серийные номера из таблицы серийных номеров в настройках. - Позволяет импортировать серийные номера из файла. - Позволяет импортировать серийные номера из таблицы серийных номеров в настройках. - Позволяет импортировать серийные номера из файла. -

